

Вечерние беседы

В гостях у дягилевцев — Александр Красный



Эта встреча проходила в уютной гостиной клуба «Дягилевь-центр» в канун первомайских праздников. Но поверить в то, что за столом рядом с вами сидит человек, которому... сто десять лет, было невозможно. Александр Давидович Брянский, более известный под псевдонимом

Саша Красный, поэт, журналист, артист. Был в этот вечер душой общества. Он с завидным артистизмом читал стихи своих друзей — Маяковского и Есенина, рассказывал о них малоизвестные подробности, с озорством преподносил анекдоты и вспоминал о встречах с Лениным, Калининым, Троцким, чей полк в годы гражданской войны инспектировал и за что чуть не угодил под суд.

Приходилось ему видеть Николая I и его августейшее семейство и даже кутить с одним из племянников монарха. Большие события и мелкие штрихи истории сохранила его память. Он прожил большую, до краев наполненную жизнь, отданную искусству, русской культуре.

Сегодня у него есть новые друзья, искренние и сердечные — это последователи Сергея Дягилева. Патронажная служба «Дягилевь-центра» находит людей, помогает им в повседневной жизни и дарит праздники.

Эмилия БОРОВИК.

Фото Александра
КОЧЕТОВА.

Всп. к.м.ф. - 1995-15-мал. - с. 7